

**AKCIONARSKO DRUŠTVO
AUTOPREVOZ
PUTNIČKI SAOBRAĆAJ BANJA LUKA**

-Odbor za reviziju-

**SKUPŠTINI AKCIONARA
AUTOPREVOZ AD
BANJA LUKA**

IZVJEŠTAJ ODBORA ZA REVIZIJU za 2018. godinu

Izveštaj se podnosi za period od 01.01.2018. do 31.12.2018. godine i ima za cilj da informiše Skupštinu akcionara društva Autoprevoz a.d. Banja Luka (dalje: Društvo) o svim značajnijim aktivnostima koje su ostvarene u tom periodu.

Na 15. Redovnoj sjednici Skupštine akcionara Društva koja je održana dana 16.06.2016. godine, Odlukom broj 10/16 imenovan je Odbor za reviziju (dalje: Odbor za reviziju), u sastavu: Račić Goran, Škorić Milan i Boro Babić.

Odbor za reviziju je, u skladu sa svojim zakonskim i statutarnim ovlaštenjima i obavezama, provodio nadzor nad poslovanjem Društva u 2018. godini i utvrdio da Društvo posluje u skladu sa zakonom, Statutom i drugim aktima i odlukama Skupštine.

Članovi Odbora za reviziju su bili konstantno uključeni u nadzor rada i poslovanja Društva. Uprava društva je kontinuirano obavještavala članove Odbora za reviziju o svim značajnijim događajima u Društvu, kao i o mjesečnim, kvartalnim i šestomjesečnim rezultatima poslovanja.

Izveštaj o računovodstvu, finansijskim izvještajima i finansijskom poslovanju Društva za 2018. godinu

Finansijski izvještaji Društva za 2018. godinu prikazani su kroz sljedeće izvještaje: bilans stanja, bilansa uspjeha, bilans tokova gotovine, aneks-dodatni računovodstveni izvještaj, izvještaj o ostalim dobitima i gubicima perioda, izvještaj o promjenama na kapitalu i napomene uz izvještaj. Lice koje je odgovorno za vođenje poslovnih knjiga, sastavljanje i potpisivanje finansijskih izvještaja, ima licencu za rad.

Uvidom u Finansijski izvještaj Društva za predmetni period, koji je prezentovan Odboru za reviziju, utvrđeno je da su zakonske obaveze ispoštovane, tj. da je Finansijski izvještaj uradio i potpisao ovlašteni računovođa na propisanim obrazcima i predao Agenciji za posredničke, informatičke i finansijske usluge u zakonom utvrđenom roku.

Temeljna kontrola računovodstvenih isprava i dosljednosti primjene usvojenih računovodstvenih standarda je bila predmet nezavisne revizije finansijskih izvještaja. Napominjemo da je Društvo, na osnovu Odluke 15. redovne Skupštine akcionara angažovalo revizorsku kuću KONTAL d.o.o. Banja Luka za reviziju finansijskih izvještaja Društva za 2016. godinu i dalje do 2019. godine (za period od 4 godine).

Prema mišljenju nezavisnog revizora, finansijski izvještaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju stanje imovine, kapitala i obaveza Društva na dan 31. decembra 2018. godine, kao i rezultat poslovanja, promjene na kapitalu i promjene na novčanim tokovima za godinu završenu na taj dan, u skladu sa nacionalnim propisima u računovodstvu.

Naglašen je veliki iznos akumuliranog gubitka koji potiče iz ranijeg perioda, kao i stalna opasnost po poslovanje, kome je društva bilo izloženo od strane „Bobar banke“ AD Bijeljina da stečajni upravnik i Skupština povjerilaca ne proglase kreditna potraživanja dospjelim, a da uprava Društva pri tome ne iznađe mogućnost da te kredite otkupi.

Isto tako navedeno je i pitanje spora sa Gradom u vezi zemljišta Stare autobuske stanice, kao i mišljenje i očekivanje Uprave da Ustavni sud BiH ponovo donese odluku koja će biti u korist apelanta –društva Autoprevoz AD Banja Luka, s obzirom na ranije iskazane pravne stavove ovog Suda u prvoj odluci AP-2560/14, kao i na činjenicu da je pravni supstrat i činjenično stanje u ovoj pravnoj stvari indentično i nepromjenjeno.

Uvidom u navedene finansijske izvještaje, Odbor za reviziju konstatuje da je Društvo u 2018. godini ostvarilo sve planirane aktivnosti, ali je zbog nepovoljnih kreditnih angažmana i kamata ranijih godina negativno poslovalo i ostvarilo gubitak u iznosu od **621.255,00 KM**.

U toku 2018. godine došlo je do smanjenja ukupnih prihoda prvenstveno zbog teške finansijske situacije, dijelom i zbog pokretanja avio sabračaja iz Banja Luke, od čega rashodi po osnovu kamata iznose **1.694.280,00 KM**, zatim realno smanjenja broja putnika.

Došlo je do smanjenja poslovnog prihoda u 2018. sa 6.341.710 KM na 5.890.616 KM u odnosu na prihod ostvaren u 2017. godini, kako smo već rekli zbog smanjenja grupe linija i izuzimanja nekih linija, a time i smanjenja broja putnika, ali i lošeg ambijenta za poslovanje, te neloyalne konkurencije.

U 2018. godini u potpunosti je realizovan Sporazum o izmirenju dugova za doprinose i poreze nastao u prethodnom periodu, a tekuće obaveze su redovno izmirivane.

Izveštaj o povezanim licima

Društvo ima dio vlasništva nad preduzećem NEOBAS d.o.o. Banja Luka (44%) i 100%-tno vlasništvo nad preduzećem Autoprevoz GS d.o.o. Banja Luka.

Međunarodni saobraćaj, kao i vanlinijski saobraćaj je, na osnovu ranijih odluka Upravnog odbora i Skupštine društva, u potpunosti prenesen na NEOBAS d.o.o. Banja Luka. Održavanje i saobraćaj na prigradskim linijama prenesen je na novoosnovano povezano društvo Autoprevoz GS d.o.o. Banja Luka.

Uvidom u finansijske izvještaje povezanog društva NEOBAS d.o.o, Odbor za reviziju konstatuje da je ono u 2018. godini pozitivno poslovalo i ostvarilo neto dobit u iznosu od **1.316.147 KM**.

Autoprevoz GS d.o.o. Banja Luka je takođe pozitivno poslovalo u 2018. i ostvarilo neto dobit u iznosu od **6.111 KM**, koja bi Odlukom ove Skupštine trebala biti raspoređena u - prenešena u korist poslovanja matičnog društva Autoprevoz AD Banja Luka, a što se vidi i iz Konsolidovanog finansijskog izvještaja društva Autoprevoz AD Banja Luka za 2018.

Zaključak

Odbor za reviziju predlaže Skupštini akcionara da usvoji:

- Finansijske izvještaje o poslovanju Autoprevoz AD Banja Luka za 2018. godinu,
- Konsolidovani finansijski izvještaj Autoprevoz AD Banja Luka za 2018. godinu,
- Godišnji izvještaj direktora o poslovanju Autoprevoz AD Banja Luka za 2018. godinu, i
- predmetni Izvještaj Odbora za reviziju društva Autoprevoz AD Banja Luka

Otkup kreditnih dugovanja od „Bobar banke“ a.d. Bijeljina u stečaju u 2019. godini, predstavlja svakako veliko olakšanje za finansijsko stanje i poslovanje društva Autoprevoz AD Banja Luka i njegovih povezanih društva Autoprevoz GS d.o.o. Banja Luka i Neobas d.o.o. Banja Luka, iako će ono biti i dalje veoma teško.

Banja Luka, 17.05.2019. godine

Odbor za reviziju:

Račić Goran



Škorić Milan



Boro Babić

